
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS NEVYRIAUSYBINIŲ ORGANIZACIJŲ TARYBA

 POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2026 m. vasario 12 d. Nr. 1
Lazdijai

Posėdis vyko 2026 m. vasario 09 d. 15.30 val. Lazdijų rajono savivaldybės administracijos 

patalpose (Vilniaus g. 1, Lazdijai). 

Posėdžio  pirmininkė  –   Romena  Radžiukynienė,   Lazdijų   rajono    savivaldybės 

administracijos Investicijų ir  projektų  valdymo  skyriaus vyriausioji  specialistė,  Lazdijų rajono 

savivaldybės nevyriausybinių organizacijų tarybos (toliau – Taryba) narė;

Edita  Gudišauskienė,  Dzūkijos  kaimo  plėtros  partnerių  asociacijos  (Dzūkijos  VVG) 

pirmininkė, Tarybos  pirmininkė.

Posėdžio  sekretorė  –  Romena  Radžiukynienė,   Lazdijų   rajono    savivaldybės 

administracijos Investicijų ir  projektų  valdymo  skyriaus vyriausioji  specialistė,  Tarybos narė.

Dalyvauja Tarybos nariai:

Eglė Kubilienė, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų ir projektų 

valdymo skyriaus vedėja;

Šarūnė Dumbliauskienė, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorė;

Eglė Mačionienė, viešosios įstaigos Lazdijų švietimo centro direktorė;

Mantas Jančiukas, Stebulių ateities bendruomenės pirmininkas;

Šarūnas Misevičius, Varnėnų kaimo bendruomenės pirmininkas;

 Ramunė Botvičienė, Metelių kaimo bendruomenės ,,Tarp Dusios ir Metelio“ pirmininkė.

Darbotvarkė:

l. Tarybos pirmininko ir pirmininko pavaduotojo dviejų metų kadencijai rinkimas;

2.  Pasaulinės NVO dienos minėjimo aptarimas;

3. Kiti veiklos klausimai.

1. SVARSTYTA. Tarybos pirmininko ir pirmininko pavaduotojo dviejų metų kadencijai 

rinkimas.

Visi Tarybos nariai pasirašė nešališkumo deklaracijas.

Tarybos narė Šarūnė Dumbliauskienė informavo Tarybos narius, kad iki kol bus išrinktas 

Tarybos  pirmininkas,  Lazdijų  rajono  savivaldybės  administracijos  direktoriaus  įsakymu 

pirmininkauti  posėdžiui  paskirta  Romena  Radžiukynienė,  Lazdijų  rajono  savivaldybės 

administracijos Investicijų ir  projektų valdymo  skyriaus vyriausioji  specialistė.
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Tarybos narė Romena Radžiukynienė pristatė darbotvarkę, informavo, kad Tarybos darbas 

organizuojamas bei Tarybos pirmininko ir pirmininko pavaduotojo rinkimas vykdomas vadovaujantis 

Lazdijų rajono savivaldybės nevyriausybinių organizacijų tarybos nuostatais, patvirtintais Lazdijų 

rajono savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-935 „Dėl Lazdijų rajono 

savivaldybės  nevyriausybinių  organizacijų  tarybos  nuostatų  patvirtinimo“  bei  pristatė  rinkimo 

procedūras.

Atviru posėdyje dalyvaujančių komisijos narių balsavimu, vienbalsiai, buvo išrinkta balsų 

skaičiavimo komisija, į kurią išrinkti tarybos narai:  Ramunė Botvičienė, Šarūnė Dumbliauskienė, 

Eglė Mačionienė. Balsų skaičiavimo komisija iš savo narių balsų skaičiavimo komisijos pirmininke 

išrinko Šarūnę Dumbliauskienę (už balsavo Ramunė Botvičienė, Eglė Mačionienė). 

Į Tarybos pirmininkus Tarybos nariai pasiūlė Editą Gudišauskienę, Mantą Jančiuką ir Šarūną 

Misevičių. Į Tarybos pirmininkų pavaduotojus Tarybos nariai pasiūlė Romeną Radžiukynienę ir Eglę 

Kubilienę.

Vyko balsavimo procedūra.

Visiems  posėdyje  dalyvaujantiems  Tarybos  nariams  atlikus  slaptą  balsavimą  bei  balsų 

skaičiavimo komisijai suskaičiavus balsavimo rezultatus, rezultatai bei balsavimo protokolas buvo 

pateikti pirmininkaujančiam asmeniui.

NUTARTA.

1.  Atlikus  balsavimą,  Tarybos  pirmininke  išrinkta  Edita  Gudišauskienė,  pirmininko 

pavaduotoja išrinkta Romena Radžiukynienė.

2. SVARSTYTA. Pasaulinės NVO dienos minėjimo aptarimas. 

Tarybos narė Romena Radžiukynienė pristatė  Pasaulinės NVO dienos minėjimo renginio 

programą ir aptarė planuojamas veiklas, įskaitant savivaldybės svetainėje paskelbtą kvietimą teikti 

pasiūlymus nominacijoms, kuris leis pagerbti organizacijų pasiekimus. Renginys pabrėš NVO indėlį 

ir skatins bendruomeniškumą bei aktyvų pilietinį įsitraukimą.

Vyko diskusijos.

Tarybos  pirmininkė  Edita  Gudišauskienė  pasiūlė  pasibaigus  NVO  ir  bendruomenių 

nominacijų pasiūlymų teikimui, kitame posėdyje aptarti rezultatus bei kitus einamuosius klausimus, 

siūlant jį surengti vasario 18 d. 16 val.

Komisijos nariai vienbalsiai, bendru sutarimu nutarė pritarti šiam pasiūlymui. 
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NUTARTA.

2.  Pritarti  organizuoti  posėdį  vasario  18  d.  16  val.  NVO ir  bendruomenių  nominacijų 

pasiūlymų rezultatams bei kitiems su renginiu susijusiems klausimams aptarti.

3. SVARSTYTA. Kiti veiklos klausimai.

Tarybos  pirmininkė  Edita  Gudišauskienė  pasiūlė  kitame  posėdyje  aptarti  numatytas 

finansavimo priemones ir jų patvirtintą biudžetą, kad visi nariai būtų supažindinti su šia informacija. 

Taip pat vyko bendra diskusija dėl NVO ir bendruomenių, jų patiriamų teisinių iššūkių bei veiklos  

organizavimo klausimų. Tarybos pirmininkė pritarė diskusijai ir pasiūlė svarstyti galimybę išsamiau 

aptarti šiuos klausimus, įvertinti bendruomenėms galimai reikalingas teisines konsultacijas bei kitus 

aktualius aspektus.

Komisijos  nariai  vienbalsiai,  bendru  sutarimu  nutarė  pritarti Tarybos  pirmininkės 

siūlymams.

NUTARTA.

3. Pritarti posėdžiu metu pateiktiems Tarybos pirmininkės siūlymams.

Tarybos pirmininkė                                                                                     Edita Gudišauskienė 

Tarybos narė                                                                                                   Romena Radžiukynienė
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